Die Leipzi
ger Schu
chiulergesellschaft fur Mathematik
atik prasentiert:

erschiedener Nationen 2an- Nachdenm
gespielt haben, kommen jeweils die
3 Punkte, Unentschieden: 1 Punkt,

heidet die Tordifferenz).
panach t i leibenden Mannschaften im K.—o.—System aufeinander, pis sie den
Sieger ermitte (den Spielplan gibt's beim Mathelehrer)

a) Ist es n@glich, s Deutschland, Laos;, Spanien und Wales in den Halbfinalen
stehen? Begriinde deine Antwort. wie viele spiele kann eine Mannschaft wahrend des
Fubballturniers nochstens yerlieren? cib die Anzahl an und schreibe fiair ein peispiel
auf, welche spiele die Mannschaft verliert.

b) Finde einen Turniera de Eigenschaft erfilllt: Man kann nach dem
Turnier acht verschiedene hintereinander aufschreiben, sodass jede
Mannschaft gegen die darauffolge haft gewonnen hat und auch die achte
Mannschaft gegen die erste Mannschaft g hat. Gib dazu alle Spielergebnisse der
acht Mannschaften an.

korrekten

das produk

man die anzahl i a erhalt, pei denen ersieger wir

welche 7zahl muss ma :w Anzahl der Spielpléne i um anzahl der P
erhalten, pei denen Deutschland gegen gspanien im Fi i ? i o LOsungswege
dar.

Hinweis Z4 c): Uberlege dir, wie viele Mbglichkeiten es fur jede GrupPe und wie
viele Ausgange s pro K.-0.~ i gibt und multi i Ergebnisse- Benutze bei

den letzten peiden Frage nnschaft i a rreicht.
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